



自言「臨陣磨槍」創溫網女雙個人最佳成績

張帥實現四大滿貫雙打全8強

在英國當地時間4日的溫布頓網球賽女雙16強比賽中，中國球手張帥和她的比利時搭檔梅頓絲直落兩盤晉級8強，張帥就此實現四大滿貫女雙都至少打入8強的戰績。由於兩人之前都奮戰單打，張帥表示雙打真的算「臨陣磨槍」，但截至目前比賽順利。張帥與梅頓絲的組合今日將與7號種子古拉捷/姬柏爭奪4強席位。

◆新華社

本次草地大滿貫，33歲的張帥止步女單第3輪，而梅頓絲則是3日在女單16強之戰敗北。沒有了單打任務的兩人4日攜手出戰女雙第3輪，對陣一對烏克蘭和羅馬尼亞組合，第1盤第1局即破發成功6：4拿下，第2局則兩度破發，6：3實現勝利，而且她們全程沒給對手一個破發點。

「今天挺正常的，我們配合以來基本都是這樣的比分，自己發球局拿得比較順利，然後可以一盤破對手一到兩個發球局，整體比較順暢。」張帥賽後說。她坦言，她和梅頓絲畢竟都還是單打選手，「幾乎沒怎麼練過雙打技術的東西，所以看起來可能沒有那些主攻雙打的選手那麼有戰術性，算是『臨陣磨槍』」。

不過，張帥已在美國公開賽和澳洲公開賽贏得兩個大滿貫女雙獎盃，梅頓絲則是澳網、美網、溫網都體驗過女雙奪冠滋味。兩人這次聯手以頭號種子身份出戰，不可避免被問到對於冠軍的期待。「我覺得還是注重眼前，一步一步來，以前也沒想過澳網和美網（女雙奪冠），所以現在我個人而言還是比較平靜，就是每天做好應該做的。」她說。

不拘位置 成百搭最佳拍檔

作為巡迴賽中經驗豐富的球手，張帥這兩年把自己身體照顧得不錯，因而覺得有體力單、雙打兼顧，大滿貫時還可以再多打一項混雙。張帥笑言：「一個人我也行，兩個人我也行，旁邊男、女我都行。我比較百搭。」除了性格好，自言比較包容又會安慰人、不挑位置也是張帥能「百搭」的重要前提。「他們問我站左邊還是站右邊，站一區還是站二區，站正手位還是反手位，我說我都行。反正就是看你們，你們選哪頭，我就站另外一頭。可能我兩側比較平均，因為從小就是打單打，練習時候正手斜線多少個，反手斜線就多少個，正手直線多長時間，反手直線就多長時間。」

張帥/梅頓絲今日將與7號種子、智利的古拉捷與斯洛文尼亞的姬柏組合爭入4強，後者4日淘汰了中國組合徐一璠/楊鈞煊。



◆兩位球手合力再贏一仗。新華社

◆張帥在比賽後慶祝勝利。新華社



◆張帥與梅頓絲取得8強資格，賽後互相擁抱。新華社

夏莉普 拿度分途技勝對手過關

綜合新華社報道 前溫網冠軍夏莉普4日僅用了1小時便擊敗來自西班牙的4號種子芭杜莎，第5次晉級草地大滿貫女單8強。男單方面，拿度亦輕鬆闖入8強。

羅馬尼亞名將夏莉普2019年曾在全英俱樂部的中央球場捧起「玫瑰露水盤」獎盃。2020年溫網因新冠疫情取消，2021年她又因傷缺陣。本次以16號種子身份出戰，30歲的她迎戰連續兩年打入溫網16強的芭杜莎，以6：1、6：2輕鬆勝出。曾排名世界第一的夏莉普說：「在我因傷病掙扎，為找回自信苦惱時，再次打入8強真是意義重大。」夏莉普今天將在8強對陣比自己年輕10歲的20號種子阿妮絲莫娃，這位美國新秀本賽季大賽表現穩定，澳網和法網都闖入16強。另外，將現役女單第1的施禾迪淘汰出局的法國老將歌妮特，4日在16強卻敗給了澳洲球手湯珍奴域，後者將與哈薩克的17號種子列芭堅娜爭入4強。

男單方面，去年才開始亮相大滿貫正賽的26歲荷蘭球手雲迪舒斯普，當日迎戰擁有22個大滿貫冠軍的拿度，後者結果直落三盤以6：4、6：2和7：6(6)勝出。拿度今天8強會與11號種子美國球手費斯對壘。



◆夏莉普僅用了1小時，直落兩盤輕取對手晉級8強。路透社

黃澤林青年組雙線闖進16強

另外，港將新星黃澤林昨天在溫網青年組男單次圈，以7：5及6：2擊敗9號種子克羅地亞籍的比斯基，躋身16強，同時他與鄭米高的組合亦打入青年組男雙16強，雙線闖關。

「新魔君」終迎首簽

香港文匯報訊（記者 梁志達）今夏引援遭受挫折的曼聯昨日終於宣布完成今夏第一簽，與左閘新秀杜維爾馬西亞簽約4年，這亦是坦哈格接掌「紅魔」兵符後的首位新兵。

「能加盟曼聯的感覺實在不可思議。有一位像坦哈格這樣出色的主帥帶領我們，我在荷甲對陣他執教的球隊（阿積士）時就已認識他了。」馬西亞表示：「雖然我知道自己還很年輕，然而我將繼續成長，亦可向這件球衣作出承諾，每次落場都必定竭盡全力。」他指接下來的目標是專注好在曼聯的發展，協助新東家爭取好成績。

今年22歲的馬西亞是荷蘭國家隊的新生代國腳，暫有5次大國腳上陣經驗，曾為荷甲飛燕諾上陣了136次。據報曼聯是以1,500萬歐元固定外加200萬歐元浮動條款（合計最高1,700萬歐元），簽入這位強於盤帶突破和傳球的小將。

曼聯上賽季失落英超前四名，無緣出戰來屆的歐洲聯賽冠軍盃，加上球隊進入重建期，都嚴重削弱了「紅魔」羅致新球員的叫座力。雖然總算完成今夏第一簽，但以家庭理由未有如期歸隊操練的C朗拿度去留仍未明朗，前鋒和防守中場的兵源薄弱缺陷亦急需需要引援解決。



坦哈格歡迎馬西亞加盟。曼聯圖片

PSG易帥 加迪亞取代普捷天奴

香港文匯報訊（記者 梁志達）巴黎聖日耳門（PSG）今夏的易帥大計終於實現，這家法甲班霸昨天宣布，普捷天奴不再擔任球隊主教練一職，並由前尼斯教頭加迪亞接替掌兵符。

之前在熱刺領軍戰績不俗的普捷天奴，去年1月入主PSG，雖然這位阿根廷籍名帥領軍於剛過去賽季奪法甲冠軍，但星級陣容卻於歐洲聯賽冠軍盃16強出局，顯然難以讓管理層滿意。在談好其離隊賠償後，PSG最終選擇了之前執教里爾時曾帶隊於

2020/21賽季登頂法甲的加迪亞，這位55歲教頭上賽季執教尼斯取得法甲第5名和法國盃亞軍，而他和PSG現任總監甘波斯曾經共事，關係良好。



PSG主席艾卡拉菲(右)與新任教頭加迪亞昨日在新聞發布會上回答提問。法新社

29歲英超國腳涉姦被捕

香港文匯報訊（記者 郭正謙）英超足壇近日爆出醜聞！多家英國傳媒昨天報道，有一名29歲球星涉嫌6月在地中海度假期間強姦了一名20多歲女子，倫敦警察局前日凌晨上門將他拘捕並通宵扣留調查。

消息指一名女子報案表示在地中海度假時遭到一名英超球員襲擊及強姦，英國警方前日凌晨前往該球員位於倫敦巴尼特的住所並將他拘捕。雖然警方暫時未有公開這名球星的身份，不過有報道指他是一名效力英超球隊的29歲球員，而且是隊中其中一位最佳球員，甚至極可能出戰本屆世界盃決賽。據知這名球員至少被扣留問話15小時，而他所效力的球隊已經開操並準備出發集訓，不過事件發生後這名球員已被剔除出集訓名單。

雖然該球員名字未被公開，但身份已惹來諸多揣測。由於涉事球員居住在倫敦，外界估計他很可能效力阿仙奴或熱刺，而阿仙奴兩名中場柏迪及格列沙加都是29歲，不過柏迪前日如常出席球隊操練，可能性不大。熱刺29歲的球員有孫興民、盧卡斯莫拉和賓戴維斯，但案發時孫興民已返回韓國，至於久未入選巴西國家隊的盧卡斯以及6月仍代表威爾斯出戰世界盃外圍賽的賓戴維斯亦不符合目前可見的條件。

鞠盈智留效冠忠南區

香港文匯報訊（記者 黎永淦）帶領港隊出線亞洲盃決賽的鞠盈智已確定跟冠忠南區續約，新一季繼續協助這支港超地區球會逐鹿中原；至於效力長達7季的射手夏志明已完約，消息指將會轉投東方龍獅。

本月24日便滿35歲的鞠盈智上季離開傑志加盟冠忠南區表現出色，因而獲港足主帥安達臣垂青，入選亞洲盃大軍名單。司職中場的「阿智」在對阿富汗、柬埔寨及印度3場分組賽都獲委以正選重任，最終助港隊以

2勝1負的小組次名成績，54年來再次出線決賽周。

「阿智」回港後出席凱旋活動時公開表示已跟球會約滿，但有信心可以落班。上週他再次穿上冠忠南區制服，代表球會出席慶祝香港回歸25周年南區體育系列啟禮。同日亮相的港腳有簡嘉亨、謝德謙、翟廷峰、陳凱柏、佐佐木周、川瀨浩太、杜度、史提芬彭利拿及助教比圖，會方確認出席球員都會留效，缺席的伍璋謙、蔡子濤兩名門將也會留隊。至於落選港隊亞洲盃大軍的夏志明因仍在養傷，東亞盃初選名單也名落孫山。消息指他與冠忠南區完成合約後將會轉投東方龍獅，惟一切有待新球會確認。



鞠盈智(右)上周隨隊出席慶祝香港回歸25周年的南區體育系列啟禮。冠忠南區圖片

長話短說

基斯坦臣加盟 巴塞連得免費兵

香港文匯報訊（記者 梁志達）西甲巴塞隆納日前引進自由身的基斯坦臣後再添免費兵，今年約滿離開車路士後盛傳加盟巴塞的丹麥中堅基斯坦臣，昨天落實成為該西甲球會新成員。A米在基斯坦臣離隊後，則鎖定了今夏約滿告別利物浦的比利時前鋒奧歷治，通過體檢便會完成簽約。



◆基斯坦臣

身負罪名 羅賓奴自證已掛靴

香港文匯報訊（記者 郭正謙）曾有天才前鋒美譽的巴西球星羅賓奴在歐洲足壇發展欠順，又因官司纏身，這兩年已陷入無球可踢的境地。這位38歲前皇馬、曼城及AC米蘭名將日前證實，自己的職業生涯已經結束。日前有巴西傳媒追訪羅賓奴，他回答說：「我不想再接受採訪，我已經不踢足球了，如果你們能讓我和家人安靜生活，我會很感激。」羅賓奴2020年與山度士解約後便未有加盟任何職業球隊，早年於意大利的一宗性侵害案，他今年被羅馬法院判入獄9年加6萬歐元賠償金，不過由於意大利和巴西無引渡條約，因此羅賓奴仍可在巴西生活。



◆羅賓奴

女子棍網球世錦賽港隊晉16強

香港文匯報訊（記者 黎永淦）四年一度的世界女子棍網球錦標賽，港隊在最後一場分組賽以8：10不敵新西蘭，以2勝2負小組第3名出線16強，今日挑戰排名第1的美國，力爭8強席位。港隊今屆首兩場分組賽已大勝西班牙及奧地利，第3仗被愛爾蘭中止連勝後，小組煞科戰巧遇新西蘭。港隊開局20秒已先由姚美玉開紀錄，之後林穎怡再建一功領先2分，可惜之後被新西蘭反先，最終以8：10飲恨，但仍以小組第3名晉身16強。



◆港隊(紅衫)力爭佳績。香港棍網球總會圖片